

平成19年6月29日

各 位

会 社 名 株式会社ベルーナ  
代表者名 代表取締役社長 安野 清  
(コード番号 9997 東証第一部)  
問合せ先 管理本部長 大谷 賢  
TEL (048) 771-7753

## (訂正)平成19年3月期 決算短信の一部訂正について

平成19年5月2日付で発表いたしました「平成19年3月期 決算短信」の一部事項について、訂正がございましたのでお知らせいたします。なお、訂正箇所については下線を付しております。

### 記

#### I.事業区分の変更

〈 訂正理由 〉

今まで、事業区分については、「カタログ事業」「単品通販事業」「アドバンスド・ファイナンス事業」「BOT事業」「カレーム事業」「その他の事業」の6区分としておりましたが、「その他の事業」に含めておりました「プロパティ事業」が重要性を増したために独立区分とし、7区分に変更することといたしました。

〈 訂正箇所 〉

#### 1. 企業集団の状況(7ページ)

(訂正前)

##### (6) その他の事業

子会社では、(株)エルドラドが不動産販売・賃貸事業等を、フレンドリー(株)が卸売事業を行っております。

(訂正後)

##### (6) プロパティ事業

(株)エルドラドが不動産賃貸、不動産再生・開発事業等を行っております。

##### (7) その他の事業

フレンドリー(株)が卸売事業を行っております。

## 2. 注記事項(セグメント情報)a. 事業の種類別セグメント情報(30 ページ)

(訂正前)

当連結会計年度(自平成18年4月1日 至平成19年3月31日)

	カタログ 事業 (百万円)	単品通販 事業 (百万円)	アドバンス ド・ファイ ナンス事業 (百万円)	BOT事業 (百万円)	カレーム事 業 (百万円)	その他の 事業 (百万円)	計 (百万円)	消去又は全 社 (百万円)	連結 (百万円)
I 売上高及び営業利益									
売上高									
(1) 外部顧客に対する売上高	80,869	29,109	8,429	1,920	3,546	<b>6,037</b>	129,912	—	129,912
(2) セグメント間の内部売上高 又は振替高	—	—	—	291	—	<b>29</b>	320	△320	—
計	80,869	29,109	8,429	2,211	3,546	<b>6,066</b>	130,233	△320	129,912
営業費用	78,492	25,368	6,023	375	3,855	<b>4,093</b>	118,209	△418	117,790
営業利益(又は営業損失)	2,377	3,741	2,405	1,836	△309	<b>1,972</b>	12,024	97	12,122
II 資産、減価償却費及び 資本的支出									
資産	72,138	13,851	49,550	679	562	<b>11,742</b>	148,524	714	149,239
減価償却費	660	83	34	4	5	<b>223</b>	1,012	11	1,023
資本的支出	2,670	99	28	10	1	<b>501</b>	3,311	—	3,311

(注) 1. 事業区分は企業集団内の事業展開を基準として区分しております。

### 2. 事業区分の主要な内容

- |                         |  |
|-------------------------|--|
| (1) カタログ事業              | カタログによる生活関連商品の販売及び関連事業                                       |
| (2) 単品通販事業              | 食料品・化粧品・健康食品等の単品を販売している事業                                    |
| (3) アドバンスド・<br>ファイナンス事業 | 消費者金融事業ならびに担保金融事業  |
| (4) BOT事業               | 受託業務事業〔封入・同送手数料事業(他社のダイレクトメール等を当社の発送する商品またはカタログ等に同梱する事業)を含む〕 |
| (5) カレーム事業              | 展示販売事業   |
| (6) その他の事業              | <b>不動産販売・ビル賃貸事業・卸売事業等</b>                                    |

(訂正後)

当連結会計年度(自平成18年4月1日 至平成19年3月31日)

	カタログ 事業 (百万円)	単品通販 事業 (百万円)	アドバ ンス・ ファイ ナンス 事業 (百万円)	BOT事業 (百万円)	カレーム 事業 (百万円)	プロパ ティ事 業 (百万円)	その他 の事 業 (百万円)	計 (百万円)	消去又は 全社 (百万円)	連結 (百万円)
I 売上高及び営業利益										
売上高										
(1) 外部顧客に対する売上高	80,869	29,109	8,429	1,920	3,546	<u>4,366</u>	<u>1,670</u>	129,912	—	129,912
(2) セグメント間の内部売上高 又は振替高	—	—	—	291	—	<u>29</u>	<u>—</u>	320	△320	—
計	80,869	29,109	8,429	2,211	3,546	<u>4,395</u>	<u>1,670</u>	130,233	△320	129,912
営業費用	78,492	25,368	6,023	375	3,855	<u>2,549</u>	<u>1,544</u>	118,209	△418	117,790
営業利益(又は営業損失)	2,377	3,741	2,405	1,836	△309	<u>1,846</u>	<u>126</u>	12,024	97	12,122
II 資産、減価償却費及び 資本的支出										
資産	72,138	13,851	49,550	679	562	<u>10,209</u>	<u>1,533</u>	148,524	714	149,239
減価償却費	660	83	34	4	5	<u>189</u>	<u>34</u>	1,012	11	1,023
資本的支出	2,670	99	28	10	1	<u>500</u>	<u>1</u>	3,311	—	3,311

(注) 1. 事業区分は企業集団内の事業展開を基準として区分しております。

2. 事業区分の主要な内容

- |                        |  |
|------------------------|--|
| (1) カタログ事業             | カタログによる生活関連商品の販売及び関連事業                                       |
| (2) 単品通販事業             | 食料品・化粧品・健康食品等の単品を販売している事業                                    |
| (3) アドバンス・<br>ファイナンス事業 | 消費者金融事業ならびに担保金融事業  |
| (4) BOT事業              | 受託業務事業〔封入・同送手数料事業(他社のダイレクトメール等を当社の発送する商品またはカタログ等に同梱する事業)を含む〕 |
| (5) カレーム事業             | 展示販売事業   |
| <u>(6) プロパティ事業</u>     | <u>不動産賃貸、不動産再生・開発事業等</u>                                     |
| (7) その他の事業             | <u>卸売事業等</u>   |

なお、前連結会計年度のセグメント情報を当連結会計年度において用いた事業区分により区分すると次のようになります。

前連結会計年度(自平成17年4月1日 至平成18年3月31日)

	カタログ 事業 (百万円)	単品通販 事業 (百万円)	アドバン スド・ ファイナ ンス事業 (百万円)	BOT事業 (百万円)	カレーム 事業 (百万円)	プロパ ティ事業 (百万円)	その他の 事業 (百万円)	計 (百万円)	消去又は 全社 (百万円)	連結 (百万円)
I 売上高及び営業利益										
売上高										
(1) 外部顧客に対する売上高	79,028	27,820	6,134	1,839	3,254	<u>2,548</u>	<u>1,313</u>	121,938	—	121,938
(2) セグメント間の内部売上高 又は振替高	0	0	—	312	—	<u>35</u>	<u>36</u>	384	△384	—
計	79,028	27,820	6,134	2,151	3,254	<u>2,583</u>	<u>1,349</u>	122,323	△384	121,938
営業費用	75,694	24,679	3,631	274	3,472	<u>2,131</u>	<u>1,259</u>	111,144	△467	110,676
営業利益 (又は営業損失)	3,334	3,140	2,502	1,877	△218	<u>452</u>	<u>90</u>	11,179	82	11,261
II 資産、減価償却費及び 資本的支出										
資産	61,667	12,752	33,266	722	619	<u>8,163</u>	<u>1,334</u>	118,527	726	119,253
減価償却費	613	107	18	1	6	<u>208</u>	<u>42</u>	999	11	1,010
資本的支出	553	405	12	7	4	<u>1,246</u>	<u>2</u>	2,231	0	2,231

## II.保有目的の変更

追加情報(24 ページ)

(訂正前)

(保有目的の変更)

当連結会計年度において、保有目的の変更により建物及び構築物から販売用不動産へ 1,149 百万円、機械装置及び運搬具から販売用不動産へ 3 百万円、器具及び備品から販売用不動産へ 1 百万円、土地から販売用不動産へ 1,074 百万円振替えております。

(訂正後)

(保有目的の変更)

当連結会計年度において、保有目的の変更により建物及び構築物から販売用不動産へ 1,172 百万円、機械装置及び運搬具から販売用不動産へ 3 百万円、器具及び備品から販売用不動産へ 1 百万円、土地から販売用不動産へ 2,179 百万円、建設仮勘定から販売用不動産へ 17 百万円振替えております。